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Stadt Bitterfeld-Wolfen 
Rathausplatz 1 
06766 Bitterfeld-Wolfen 

 

Sitzungsniederschrift  
 
 
Der Ortschaftsrat Bitterfeld führte seine 24. öffentliche/nicht öffentliche Sitzung am Mittwoch, dem 
30.03.2022 in Bitterfeld-Wolfen, Ortsteil Stadt Bitterfeld, Markt 7, Historisches Rathaus, Ratssaal von 
18:00 Uhr bis 19:36 Uhr durch. 
 

 

Teilnehmerliste 

 

 

stimmberechtigt: 
 

Vorsitz 
 

Herr Klaus-Ari Gatter                                                        stellv. Ortsbürgermeister 

 

Mitglied 
  

Herr Henning Dornack  

Frau Johanna Gotzmann  

Herr Christian Hennicke   

Herr Siegmar Herrmann   

Herr Lothar Koppe  

Herr Uwe Müller  

Herr Hans-Christian Quilitzsch  

Herr Christian Riemann  

Herr Werner Rienäcker  

Herr Hendrik Rohde  

Frau Lisa Thrun  

Herr Kay-Uwe Ziegler  

Herr Peter Ziehm  

Herr Lars-Jörn Zimmer  

Frau Dagmar Zoschke  

Mitarbeiter der Verwaltung 
 
Herr Stefan Hermann  Leiter Amt für Stadtentwicklung uns Strukturwandel 

Frau Sab ine Bauer SBL Jugend/Sport/Teilhabe 

  

Gäste 
 
Frau Elke Ronneburg Seniorenbeirat  

 
 

 
Die Mitglieder waren durch Einladung auf Mittwoch, den 30.03.2022, unter Mitteilung der 
Tagesordnung geladen worden. 
Zeit, Ort und Tagesordnung der Sitzung waren öffentlich bekanntgegeben worden. 
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Bestätigte Tagesordnung: 

 

 

I. Öffentlicher Teil 
 
1    Eröffnung der Sitzung, Feststellung der ordnungsgemäßen Einberufung, der 

fehlenden Mitglieder des Ortschaftsrates und der Beschlussfähigkeit  
 

  

   

2    Entscheidung über Änderungsanträge zur Tagesordnung und Feststellung der 
Tagesordnung 
 

  

   

2.1    Integration einer Wärmestube in der „Bitterfelder Tafel“ 
BE: Mitglieder des Sozialausschusses 

Beschlussantrag 

212-2021  
3    Entscheidung über Einwendungen zur Niederschrift und Feststellung der 

Niederschrift der letzten Sitzung des Ortschaftsrates vom 02.02.2022 
 

  

   

4    Erhalt und Pflege der Grabstelle der ersten Bürgermeisterin der Stadt Bitterfeld 
 

Beschlussantrag 
057-2022  

5    Bericht des Ortsbürgermeisters über die Ausführung gefasster Beschlüsse und 
aktuelle Mitteilungen aus Dienstberatungen mit dem Oberbürgermeister 
 

  

   

6    Anregungen und Anfragen durch die Mitglieder des Ortschaftsrates 
 

  

   

7    Einwohnerfragestunde für die in der Ortschaft wohnenden Einwohner der Stadt 
 

  
   

8    Überreichung der Ehrennadel der Stadt Bitterfeld-Wolfen 
BE: CDU-Fraktion und Gemeinsame Fraktion im OR Bitterfeld 

Beschlussantrag 

021-2022  
9    Vergabe der Brauchtumsmittel 2022 im OT Stadt Bitterfeld 

BE: Amt für Bildung/Kultur/Soziales  
Beschlussantrag 

033-2022  

10    Vergabe der Brauchtumsmittel 2022 im OT Stadt Bitterfeld 
BE: Amt für Bildung/Kultur/Soziales  

Beschlussantrag 

034-2022  
11    Vergabe der Brauchtumsmittel 2022 im OT Stadt Bitterfeld 

BE: Amt für Bildung/Kultur/Soziales  
Beschlussantrag 

035-2022  

12    Vergabe der Brauchtumsmittel 2022 im OT Stadt Bitterfeld 
BE: Amt für Bildung/Kultur/Soziales  

Beschlussantrag 
036-2022  

13    Vergabe der Brauchtumsmittel 2022 im OT Stadt Bitterfeld 
BE: Amt für Bildung/Kultur/Soziales  

Beschlussantrag 

037-2022  
14    1. Änderung des Bebauungsplanes 01/2009 "Am Brehnaer Überbau / Ostseite", 

Abwägungs- und Satzungsbeschluss 
BE: Amt für Stadtentwicklung und Strukturwandel 

Beschlussantrag 

002-2022  

15    11. Änderung des Flächennutzungsplanes der Stadt Bitterfeld-Wolfen, 
Abwägung der Stellungnahmen zum 2. Entwurf 
BE: Amt für Stadtentwicklung und Strukturwandel 

Beschlussantrag 

023-2022  

16    11. Änderung des Flächennutzungsplanes der Stadt Bitterfeld-Wolfen, 
Feststellungsbeschluss 
BE: Amt für Stadtentwicklung und Strukturwandel 

Beschlussantrag 

024-2022  

17    Städtebaulicher Vertrag zum Bebauungsplan 04-2021btf "Friedensstraße Nord 
II" im Ortsteil Stadt Bitterfeld 
BE: Amt für Stadtentwicklung und Strukturwandel 

Beschlussantrag 

027-2022  

18    Bebauungsplan 04-2021btf "Friedensstraße Nord II" im Ortsteil Stadt Bitterfeld, 
Entwurfsbeschluss 
BE: Amt für Stadtentwicklung und Strukturwandel 

Beschlussantrag 

028-2022  

19    Schließung des öffentlichen Teil    
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Punkt 
der  
Tages 

ordnung 

Verhandlungsniederschrift und Beschluss 
 

I.  Öffentlicher Teil 

zu 1  Eröffnung der Sitzung, Feststellung der ordnungsgemäßen Einberufung, 

der fehlenden Mitglieder des Ortschaftsrates und der Beschlussfähigkeit 

  

 

 

 Der stellvertretende Ortsbürgermeister, Herr Gatter, begrüßt die 
Ortschaftsratsmitglieder um 18:00 Uhr zur 24.Sitzung des Ortschaftsrates. Er 
stellt die Ordnungsmäßigkeit der Einberufung sowie die Beschlussfähigkeit mit 
16 stimmberechtigten anwesenden Ortschaftsräten fest.  
     

 
 
 

zu 2  Entscheidung über Änderungsanträge zur Tagesordnung und Feststellung 

der Tagesordnung 

  

 

 

 Der stellvertretende Ortsbürgermeister lässt den Beschlussantrag 212-2021 
von der Tagesordnung nehmen.  
Ortschaftsrat Rohde  berichtet, dass in einem Schreiben von Herrn Schulze 
mitgeteilt wurde, dass die Ruhefrist der Grabstelle der ehemaligen 
Bürgermeisterin der Stadt Bitterfeld, Frau Kauf, 2021 abgelaufen ist. Herr 
Schulze hat vorsorglich verfügt, dass die Stelle erst einmal nicht beräumt wird, 
er allerdings um eine Stellungnahme seitens des Ortschaftsrates bittet. Auf 
Grund dessen stellt Ortschaftsrat Rohde einen Dringlichkeitsantrag, diesen 
Sachverhalt auf die Tagesordnung zu nehmen. Der stellvertretende 

Ortsbürgermeister lässt darüber abstimmen, ob dieser Dringlichkeitsantrag auf 
die Tagesordnung genommen werden soll.  Dies wird von den Mitgliedern des 
Ortschaftsrates einstimmig bestätigt. Der Antrag wird als TOP 4 in die 
Tagesordnung aufgenommen. Anschließend lässt der stellvertretende 

Ortsbürgermeister über so geänderte Tagesordnung abstimmen.  
 
                                                               einstimmig mit Änderungen beschlossen 

 
Ja 16  Nein 0  
Enthaltung 0   

zu 2.1  Integration einer Wärmestube in der „Bitterfelder Tafel“ 
BE: Mitglieder des Sozialausschusses  

Beschlussantrag 

212-2021 
      

von der Tagesordnung genommen  

zu 3  Entscheidung über Einwendungen zur Niederschrift und Feststellung der 

Niederschrift der letzten Sitzung des Ortschaftsrates vom 02.02.2022 

  

 

 

 Die Niederschrift wird, wie vorliegend, bestätigt.   
 

einstimmig beschlossen 

 
Ja 16  Nein 0  
Enthaltung 0   

zu 4  Erhalt und Pflege der Grabstelle der ersten Bürgermeisterin der Stadt 

Bitterfeld 

  

 

 Ortschaftsrat Rohde  erläutert kurz den Antrag und dessen Dringlichkeit.  
Ortschaftsrat Hennicke  erkundigt sich, ob mit der Familie von Frau Kauf 
Rücksprache gehalten wurde. Laut Ortschaftsrätin Zoschke muss mit der 
Familie noch Kontakt aufgenommen werden. Der Ehemann von Frau Kauf ist 
zwischenzeitlich auch verstorben.  Es existiert zwar noch ein lebender Sohn, 
allerdings hat dieser sich auch nicht zu dem Erhalt der Grabstelle geäußert. 
Sollte der Sohn sich nicht dazu äußern, würde die Stadt an dessen Stelle in 
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Verantwortung treten. Ortschaftsrat Müller sieht im Antragsinhalt und im 
Beschlussgegenstand noch Klärungsbedarf und sieht sich und sicher auch die 
anderen Fraktionen überrumpelt von diesem Antrag. Es sollte ggf. erst einmal 
Kontakt mit der Stadtverwaltung aufgenommen werden sowie zu dem noch 
lebenden Sohn, bevor hier im Ortschaftsrat über die Grabstelle befunden wird. 
Der stellvertretende Ortsbürgermeister schlägt vor. diesen Antrag als 
Vorbehaltsbeschluss zu fassen und erst nach Klärung der Gegebenheiten final 
zu beschließen. Ortschaftsrätin Zoschke  signalisiert, dass hier dringender 
Handlungsbedarf besteht und die Verwaltung jetzt tätig wird. Ortschaftsrat 

Hennicke spricht die Möglichkeit an, das Grab bis auf weiteres zu pflegen und 
zu erhalten und nach der Klärung der genannten Faktoren abschließend zu 
beraten/ beschließen.  Der stellvertretende Ortsbürgermeister schlägt vor, 
diesen Antrag, unter Berücksichtigung der getätigten Äußerungen der 
Ortschaftsratsmitglieder, jetzt zu bestätigen.  Frau Ronneburg merkt an, dass 
in der Kirchstraße noch eine Frau Kauf wohnt und man eventuell über diese 
Dame an die Kontaktdaten des noch lebenden Sohnes gelangen könnte.  
Anschließend stellt der stellvertretende Ortsbürgermeister den 
Dringlichkeitsantrag zur Abstimmung.  
 
Beschluss:  
Die Ortschaft Stadt Bitterfeld der Stadt Bitterfeld-Wolfen bekennt sich zur 
ersten Bürgermeisterin der Stadt Bitterfeld und übernimmt den Erhalt und 
vergibt die Pflege der Grabstelle von Frau Hildegard Kauf. 
     

einstimmig beschlossen 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ja 11  Nein 0  
Enthaltung 5   

zu 5  Bericht des Ortsbürgermeisters über die Ausführung gefasster Beschlüsse 

und aktuelle Mitteilungen aus Dienstberatungen mit dem 

Oberbürgermeister 
  

 

 

 Der stellvertretende Ortsbürgermeister informiert die Ortschaftsräte über die 
besprochenen Themen aus der letzten Dienstberatung mit dem 
Oberbürgermeister sowie über die im Stadtrat zuletzt gefassten Beschlüsse.  
 
In der Sitzung des Stadtrates am 09.03.2022 wurden folgende, auch den 
Ortsteil Stadt Bitterfeld betreffende, Beschlüsse mehrheitlich bzw. einstimmig 
gefasst:  
 
- Beschluss 060-2021 - Jahresabschluss 2018 der Stadt Bitterfeld-Wolfen 
gemäß § 120 Kommunalverfassungsgesetz des Landes Sachsen-Anhalt (KVG 
LSA) 
-   Beschluss 218-2021 - 1. Satzung zur Änderung der Friedhofssatzung 
- Beschluss 219-2021 - Neufassung der Friedhofsgebührensatzung mit 
Billigung der Gebührenkalkulation 2022-2024 
-  Beschluss 001-2022 - Gestaltung des Kreisels in der Mühlstraße im Ortsteil 
Stadt Bitterfeld in der Stadt Bitterfeld-Wolfen 
 

 
 

zu 6  Anregungen und Anfragen durch die Mitglieder des Ortschaftsrates 

  
 

 
 Ortschaftsrat Hennicke nimmt noch einmal Bezug auf den 

Dringlichkeitsantrag und bittet darum, sofern die Informationen vorliegen, im 
nächsten Ortschaftsrat diesen Punkt auf die Tagesordnung zu nehmen.  
 
Es folgen keine weiteren Anregungen und Anfragen der Mitglieder des 
Ortschaftsrates.  
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zu 7  Einwohnerfragestunde für die in der Ortschaft wohnenden Einwohner der 

Stadt 

  

 

 

 In der Einwohnerfragstunde gibt es keine Fragen oder Anregungen.     
 

 
 

zu 8  Überreichung der Ehrennadel der Stadt Bitterfeld-Wolfen 
BE: CDU-Fraktion und Gemeinsame Fraktion im OR Bitterfeld  

 

Beschlussantrag 

021-2022 

 Ortschaftsrat Müller stellt den Beschlussantrag kurz vor und bittet die 
anwesenden Mitglieder um Zustimmung des Beschlussantrages. Ortschaftsrat 

Rohde kann sich dem nur anschließen.   
Ortschaftsrat Hennicke merkt an, dass es für eine solche Verleihung auch 
eines angemessenen Rahmens bedarf.  
Nachdem keine weiteren Wortmeldungen folgen, lässt der stellvertretende 

Ortsbürgermeister über den Beschlussantrag abstimmen.  
 
Beschluss: 
Der Ortschaftsrat Bitterfeld beauftragt den Ortsbürgermeister, einen 
Beschlussantrag mit folgendem Antragsinhalt in den Stadtrat einzubringen:  
 
Antragsinhalt:  
Der Oberbürgermeister der Stadt Bitterfeld-Wolfen wird beauftragt, die 
Verdienste von Herrn Heinz Wolf durch die Überreichung der Ehrennadel der 
Stadt Bitterfeld-Wolfen zu würdigen.  
     

einstimmig beschlossen 

 
Ja 16  Nein 0  
Enthaltung 0   

zu 9  Vergabe der Brauchtumsmittel 2022 im OT Stadt Bitterfeld 
BE: Amt für Bildung/Kultur/Soziales  

 

Beschlussantrag 

033-2022 

 Ortschaftsrat Zimmer, Ortschaftsrat Quilitzsch und Ortschaftsrat Ziegler sind 
befangen und nehmen am Rand Platz.  
 
Der stellvertretende Ortsbürgermeister merkt an, dass in den letzten Jahren 
kein Geld angespart worden ist. Es bildete sich hierzu eine Arbeitsgruppe, in 
der es leider übersehen wurde, die Rückstellungen über die Jahreswechsel zu 
übertragen. Aufgrund dessen gibt es einen Änderungsantrag der Gemeinsamen 
Fraktion und CDU- Fraktion, welcher von Ortschaftsrat Hennicke verteilt 
wird. Ortschaftsrat Dornack kritisiert die Streichung zahlreicher Feste des 
Bitterfelder Innenstadtvereins. Der  stellvertretende Ortsbürgermeister sieht 
es allerdings als notwendig an, Einschränkungen vorzunehmen. Sodann lässt 
der stellvertretende Ortsbürgermeister über den Änderungsantrag 
abstimmen.  
 

J: 7 N: 3 E: 3 B: 3 
 
Nachdem keine weiteren Wortmeldungen folgen, lässt der stellvertretende 

Ortsbürgermeister über den Beschlussantrag abstimmen.  
 
Beschluss: 
Der Ortschaftsrat beschließt die Vergabe der Brauchtumsmittel in Höhe von 
72.750,00 € für kulturelle Veranstaltungen entsprechend der als Anlage 
beigefügten Vorschlagsliste. 
     

mehrheitlich mit Änderungen beschlossen 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ja 7  Nein 3  
Enthaltung 3   
Bef 3   
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zu 10  Vergabe der Brauchtumsmittel 2022 im OT Stadt Bitterfeld 
BE: Amt für Bildung/Kultur/Soziales  

 

Beschlussantrag 

034-2022 

 Da keine Wortmeldungen erfolgen, lässt der stellvertretende 

Ortsbürgermeister über den Beschlussantrag abstimmen.  
 
 
Beschluss: 
Der Ortschaftsrat beschließt die Vergabe der Brauchtumsmittel in Höhe von 
7.000,00 € für Städtepartnerschaft entsprechend der als Anlage beigefügten 
Vorschlagsliste. 
     

einstimmig beschlossen 

 
Ja 10  Nein 0  
Enthaltung 6   

zu 11  Vergabe der Brauchtumsmittel 2022 im OT Stadt Bitterfeld 
BE: Amt für Bildung/Kultur/Soziales  

 

Beschlussantrag 

035-2022 

 Da keine Wortmeldungen erfolgen, lässt der stellvertretende 

Ortsbürgermeister über den Beschlussantrag abstimmen.  
 
 
Beschluss: 
Der Ortschaftsrat beschließt die Vergabe der Brauchtumsmittel in Höhe von 
12.496,76 € für Kulturförderung entsprechend der als Anlage beigefügten 
Vorschlagsliste. 
 

einstimmig beschlossen 

 
Ja 10  Nein 0  
Enthaltung 6   

zu 12  Vergabe der Brauchtumsmittel 2022 im OT Stadt Bitterfeld 
BE: Amt für Bildung/Kultur/Soziales  

 

Beschlussantrag 

036-2022 

 Da der stellvertretende Ortsbürgermeister selbst befangen ist, übergibt er 
die Sitzungsleitung an dieser Stelle an Ortschaftsrat Müller. 
Ortschaftsrat Ziehm ist ebenfalls befangen und nimmt am Rand Platz. 

 
Nachdem keine Wortmeldungen erfolgen, lässt Ortschaftsrat Müller 

über den Beschlussantrag abstimmen.  
 
Beschluss: 
Der Ortschaftsrat beschließt die Vergabe der Brauchtumsmittel in Höhe von 
27.735,00 € für Sportförderung entsprechend der als Anlage beigefügten 
Vorschlagsliste. 
 

einstimmig beschlossen 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ja 8  Nein 0  
Enthaltung 6   
Bef 2   

zu 13  Vergabe der Brauchtumsmittel 2022 im OT Stadt Bitterfeld 
BE: Amt für Bildung/Kultur/Soziales  

 

Beschlussantrag 

037-2022 

 Da keine Wortmeldungen erfolgen, lässt der stellvertretende 

Ortsbürgermeister über den Beschlussantrag abstimmen.  
 
Beschluss: 
Der Ortschaftsrat beschließt die Vergabe der Brauchtumsmittel in Höhe von 
8.949,00 € für Wohlfahrtspflege entsprechend der als Anlage beigefügten 
Vorschlagsliste. 
     

einstimmig beschlossen 

 
Ja 11  Nein 0  
Enthaltung 5   
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zu 14  1. Änderung des Bebauungsplanes 01/2009 "Am Brehnaer Überbau / 

Ostseite", Abwägungs- und Satzungsbeschluss 
BE: Amt für Stadtentwicklung und Strukturwandel  

 

Beschlussantrag 

002-2022 

 Herr Hermann erläutert den Beschlussantrag.  
 
Da keine Wortmeldungen erfolgen, lässt der stellvertretende 

Ortsbürgermeister über den Beschlussantrag abstimmen.  
     

einstimmig empfohlen 

 
Ja 12  Nein 0  
Enthaltung 4   

zu 15  11. Änderung des Flächennutzungsplanes der Stadt Bitterfeld-Wolfen, 
Abwägung der Stellungnahmen zum 2. Entwurf 
BE: Amt für Stadtentwicklung und Strukturwandel  

 

Beschlussantrag 
023-2022 

 Herr Hermann schlägt vor, die Beschlussanträge 023-2022 und 024-2022 
gemeinsam zu beraten. Abwägungs- und Satzungsbeschluss sind in diesem Fall 
separate Beschlussanträge, da bei der weiteren Bearbeitung der Genehmigung 
im Landesverwaltungsamt für diesen FNP darauf Wert gelegt wurde.   
Herr Hermann erinnert an die Beschlussfassung des Aufstellungsbeschlusses 
075-2017. Zwischenzeitlich sind 10 Änderungen und 6 Berichtigungen des FNP  
in der gemeinsamen Stadt Bitterfeld-Wolfen vorgenommen worden. Das Thema 
der „Entwicklung der Wohnbaustätten“ war über die Jahre ein ständiger 
Begleiter. Eine Kommune darf Wohnbauflächen nur für den nachgewiesenen 
Bedarf ausweisen. Um Zuzug voranzutreiben wurde eine Variante entwickelt, 
die die Wohnbauflächen in Prioritäten einteilt. Die Stadt Bitterfeld-Wolfen hat 
die Bestätigung erhalten, nach dieser Verfahrensweise weiterzuarbeiten. Der 
vorliegende FNP-Entwurf hat zusätzlich ausgewiesene Wohnbauflächen in 
Höhe von 50,25 ha abgebildet (mit einem Überschuss von  32,68 ha). Für die 
Stadt Bitterfeld ist eine Wohnbaufläche von knapp 18 ha abgebildet. Ebenso ist 
eine Aufstellung eines A & E Katasters (Ausgleichs- und Ersatzbepflanzung) 
für das gesamte Stadtgebiet angedacht. Zukünftig muss auch der Umgang mit 
Kleingärten- und Garagenanlagen geprüft werden. Zudem ist auch ein Kataster 
für Photovoltaik geplant.  
 
Herr Hermann geht auf die Fragen der Ortschaftsräte ein und beantwortet 
diese ausführlich.   
Ortschaftsrat Müller regt an, sich dynamischer mit den „Schrott“-Immobilien 
zu beschäftigen.  
 
Nachdem keine weiteren beschlussrelevanten Wortmeldungen folgen, lässt der 
stellvertretende Ortsbürgermeister über den Beschlussantrag abstimmen.  
 
     

einstimmig empfohlen 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ja 11  Nein 0  
Enthaltung 5   

zu 16  11. Änderung des Flächennutzungsplanes der Stadt Bitterfeld-Wolfen, 
Feststellungsbeschluss 
BE: Amt für Stadtentwicklung und Strukturwandel  

 

Beschlussantrag 
024-2022 

  Siehe TOP 15 
 
Der stellvertretende Ortsbürgermeister lässt über den Beschlussantrag 
abstimmen.  
 
     

einstimmig empfohlen 

 
Ja 10  Nein 0  
Enthaltung 6   
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zu 17  Städtebaulicher Vertrag zum Bebauungsplan 04-2021btf "Friedensstraße 

Nord II" im Ortsteil Stadt Bitterfeld 
BE: Amt für Stadtentwicklung und Strukturwandel  

 

Beschlussantrag 

027-2022 

 Herr Hermann erläutert den Beschlussantrag und ergänzt, dass es sich hier um 
die vertragliche Regelung zur Übernahme aller Kosten, die für das 
Bebauungsplanverfahren anfallen, handelt.  
 
Ortschaftsrätin Zoschke  bekundet ihren Unmut bezüglich der Unkonkretheit 
beispielweise bei den A & E Maßnahmen.  Herr Hermann stellt klar, dass es 
sich hier lediglich um die Finanzierung der Bauleitplanung handelt. Die 
gewünschte Konkretheit kann erst, nachdem der B-Plan beschlossen ist, im 
Rahmen der Durchführung festgelegt werden.  
 
Nachdem keine weiteren beschlussrelevanten Wortmeldungen folgen, lässt der 
stellvertretende Ortsbürgermeister über den Beschlussantrag abstimmen.  
     

einstimmig empfohlen 

 
Ja 10  Nein 0  
Enthaltung 6   

zu 18  Bebauungsplan 04-2021btf "Friedensstraße Nord II" im Ortsteil Stadt 

Bitterfeld, Entwurfsbeschluss 
BE: Amt für Stadtentwicklung und Strukturwandel  

Beschlussantrag 

028-2022 

 Herr Hermann erläutert kurz den Beschlussantrag.  
 
Da keine Wortmeldungen folgen, lässt der stellvertretende Ortsbürgermeister 
über den Beschlussantrag abstimmen.  
     

einstimmig empfohlen 

 
Ja 11  Nein 0  
Enthaltung 5   

zu 19  Schließung des öffentlichen Teils 

  
 

 
 Der stellvertretende Ortsbürgermeister schließt den öffentlichen Teil der 

Sitzung und stellt die Nichtöffentlichkeit her.  
    

 
 

 
 
 

Klaus-Ari Gatter 
Stellvertretender Ortsbürgermeister 

 
Anja Gensler 
Protokollantin  
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